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TABLA DE RESPUESTAS
Pregunta 1 2 3 7 8 9 10
Respuesta
4 — 15
6
Instrucciones:

e Para cada pregunta que decidan contestar:

— Colocar la respuesta en la TABLA DE RESPUESTAS. Sélo tomaremos en
cuenta las respuestas marcadas en la tabla. Recuerden poner aqui
TODAS las respuestas a las preguntas que quieran contestar.

— Transcribir una sintesis de su trabajo al espacio reservado (recomendamos uti-
lizar esta instancia de resumir para repasar y verificar el trabajo hecho). Sélo
se tendran en cuenta respuestas a preguntas que estén acompanadas
en el espacio correspondiente de una argumentacion razonablemente
coherente con la opcion seleccionada. Los docentes no van a hacer una
correccién del desarrollo presentado, pero si van a hacer una verificacién de la co-
herencia entre este trabajo y la opcion seleccionada por el estudiante en la tabla
de respuestas.

e Cada pregunta tiene una tnica opcién correcta.
e Todas las preguntas tendran igual valor.

e Durante el parcial podran consultar material de apoyo y usar calculadoras, de uso
estrictamente personal.

e [ista instancia de evaluacién es estrictamente individual.
e Los resultados seran publicados en la pagina web de la Catedra

e El parcial es parte del proceso de aprendizaje. El trabajo de este parcial sera retomado
en el futuro. Recomendamos a los estudiantes trabajar en sus cuadernos. Si usan hojas
sueltas, sugerimos conservarlas. En cualquier caso, sean ordenados para poder usar mas
tarde los registros del trabajo hecho durante el parcial.




Pregunta 2 Consideremos la funcién f(x) = 2. Se sabe que el drea en la regién compren-
dida entre la gréfica de f y el eje Oz en el intervalo [0, al, con a > 0, vale 4. Entonces a es
igual a

A 1/2.
B. V4.
C. 2.
D. 4.

Pregunta 3 Calcular

2,2
e +1
/ 3 dzx.
1 X0+ 3z
Respuesta:

A. -log2.

B. log2




Pregunta 4 Para la viga del esquema, calcular el cortante V' (2) en = = 4. Las longitudes
se miden en metros.

Pregunta 5 Para la viga del esquema, calcular el momento flector M(2) en z = 4. Las
longitudes se miden en metros.




Pregunta 6 Para la viga del esquema, calcular el momento M (x) para x € [0,4]. La
variable x expresa una longitud medida en metros.




